
Medlemskap i Borås Fotoklubb ger dig tillgång till….. 
 
-  Bildvisningar av kända och (ännu) okända fotografer * 
-  Bildkvällar där du kan få kritik på DINA bilder   
-  Välutrustad Fotostudio + Mörkrum  
-  Studiebesök och fotoutflykter  
-  Fotokurser och workshops  
-  Fotoböcker och -tidningar  
-  Fototävlingar  
 
…………..för bara 250 kr per år!*  Insätts på plusgironummer 72 881-6 

* Ungdom under 25 år betalar bara 100kr! 
  

* bland de gångna årens många gäster kan nämnas Hans Hammarskiöld, Jens Assur, 
Jan Töve, Anders Petersen, Christer Strömholm, Lennart Olson, Tore Hagman, 
Hasse Persson, Anna Clarén, Lars Tunbjörk, Lars Bygdemark, Roger Turesson, 
Nina Korhonen, Tuija Lindström, Håkan Elofsson, HC Ericsson, Joakim Roos, 
Magnus Laupa, Frida Hedberg, Georg Oddner, Pieter ten Hoopen Gunnar Smoli-
ansky, Hans Strand, Peter Gerdehag m fl  
 

Läs mer på vår hemsida  www.borasfotoklubb.se 
 
BORÅS FOTOKLUBB, grundad  1939, är 
en klubb för alla fotointresserade, oavsett 
förkunskaper eller fotoutrustning. Vår 
klubblokal ligger på Druvefors, Kellgrens-
gatan 23, (se kartan)  OBS egen ingång 
från gården !   
VÄLKOMMEN både som medlem och 
tillfällig gäst!   
 
Mailadress:  info@borasfotoklubb.se  
Plusgirokonto:  72 881-6 
 
ordförande  Lars Rosell 0706 76 59 46  
sekreterare Eva Strandberg 033-26 01 00 
kassör Ulf Ståhl 033-13 94 97 
ungdomsansv.  LiseLotte Gustafsson 031-7781563 033-41 99 76 
mörkrumsansv. Fredrik Holst 033-14 13 01 
bildansvarig Bengt Nordling 033-41 84 83 
ord. ledamot Thomas Ljung 033-10 13 35   
Studio Ove Klasson  033-15 66 38 
Suppl.        Torbjörn Warolin    033-25 73 42  

    Medlemsblad för Borås Fotoklubb, grundad 1939  
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   Ur boken   "Naini and the Sea of Wolves" av Trinidad Carrillo  
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edan dags för säsongens sista medlemsblad och snart är det ”sommarlov”för förenings-
arbetare och alla andra! Men innan dess ska vi hinna med hel del enligt nedan. Inte minst 
finns flera chanser att visa upp dina egna bilder, både i pappersform och i filform.  Nya  och 

gamla fotointresserade hälsas välkomna till våra aktiviteter som sker i klubblokalen på Druvefors, 
om inget annat anges nedan !  (OBS Månadsmötet är på Abecita Konstmuseum!) 
  

   Torsdag 7 maj 1900 Månadsmöte, på Abecita! För att få lite miljöombyte är vi 
denna gång på Abecita Konstmuseum (Herrljungagatan, Knalleland).  Har du ännu inte varit där, har 
du nu en gratischans att se pågående fina fotoutställningar innan de packas ned! Portarna är öppna 
från kl 18:00 för detta. Kl 1900 samlas vi i deras Café för att höra fotografen Trinidad Carrillo 
som är månadens gäst.  Hon pendlar mellan sitt gamla hemland Peru och Sverige, där hon tidigare 
gått på Fotohögskolan i Göteborg och efter detta haft flera egna utställningar och också givit ut en 
bok. Inte helt lätt att beskriva hennes bildstil, kom och titta själv! Hon har också varit snäll att be-
döma våra medlemsbilder i etapp 2 av KM. Mötesansvarig Lars R 0706 76 59 46   
 

  Tisdag 12 maj kl 19.00 Bildkväll  Fritt fram för medlemsbilder! Om ni har (o)tur får 
ni bl a se ordförandens  ”Franska Kort, part II”.   Också bästa tillfället att lämna bildbidrag till vår 
medlemsutställlning på Flamenska Galleriet. Ansvarig Torbjörn, tel 0705 594677  
 

  16-17 maj Fotoresa till Marstrand Föranmälda åker under Torbjörns ledning till 
Marstrand. (Vill du kolla om det finns nån plats, ring Torbjörn på 033-257342 eller 0705 594677)  
 

  Måndag 18 maj kl 18.00 Arbetskväll 1. vi putsar och ramar bilder inför hängning 
av vår  medlemsutställning  på Flaménska.  Sista chansen att lämna in bidrag men kom i tid då!  
 Tisdag 19 maj kl 18.00 Arbetskväll 2..= hängning av bilder på Flaménska Galleriet vid 
Busstorget (in på gården vid antikaffären!)   Ansvarig: Ulf Ståhl, tel  0730 72 03 43   
 

  Torsdag 21 maj, kl 12-16 premiär, medlemsutställningen ”Reflektioner” 
på Flaménska Galleriet. Vernissage kl 13    Ansvarig: Ulf Ståhl, tel  0730 72 03 43   
 

  Lördag-söndag 23-24 maj, ”Riksfotoutställningen” i Göteborg. Ta chansen att 
se bra bilder nu när det är så nära!  Programmet bifogas detta blad. Läs mer under Övrigt.    
 

  Tisdag 26 maj, kl 19.00 Bildkväll Vi bedömer bilder från Skåneklubbar. Enl uppgift 
ska bilderna vara lite ”experimentella”  Vi får väl se…  Ansv Lars, tel 0706 76 59 46     
 

  Onsdag 3 juni, Fotoutflykt, samling klubben kl 18.00 Vi avslutar vårsäsongen 
med en Fotoutflykt i Borås omgivningar. Medtag fika!  Ansvarig: Fredrik  tel 0730 464188) 
 

  Lördag 6 juni, ”Fotoplank” på Sandwalls Plats, kl 11-16   = Fotoutställning 
med allmänhetens bilder! (inkl medlemmar i mån av plats,,,)  Anmälan/start från kl 10.30)   
Ansvarig:  John Magnusson tel  070-7486287 

ÖVRIGT   Klubb-presentation. Vi blir nog efter sommaren presenterade som klubb i FOTO. 
Det blir då lite text och ett urval bilder. Är du intresserad att bidra med några bilder kan du maila 
lars.rosell@boraas.com för att få fil-villkoren, Annars tar vi ett blandat urval ur KM-bilderna.  
 
1a KM-omgången klar!  Så här gick det i etapp1 av KM när Göran Segeholm var bildbedömare:   
 Färgbild Svartvitt Digitalbild 
 Fotograf  Bildtitel Fotograf  Bildtitel Fotograf  Bildtitel 
1 Dag Ekelund Molnet Lars Rosell Skuggspel Jörgen Påborn 7_JPA  
2 Gustav Evertsson Skridskotur Håkan Ringman Robin Gustav Evertsson  Ljus ljus  
3 Lars Rosell Murrigt elände Gustav Evertsson Mönster Jörgen Påborn  Sv1_JPA  
4 Peo Rosander Vullrya Norge Håkan Ringman Tjockis Roland Persson  Bison  
5 Johan Richtnér Droppar Ove Klasson Det ljuva 

40-talet 
Lars Rosell Heta skor 

En del KM-bilder finns numera att beskåda i skyltfönstret på Torins Foto (högersidan). Så små-
ningom troligen också inne på Donalds Foto. Vi tackar för chansen att få visa upp oss!  
Den som vill ha eget utrymme att visa upp sig på kan kontakta  Café Lokal vid Busstorget (granne 
med kinakrogen Cecil).  De erbjuder fotografer att ställa ut i cafélokalen .  Är du intresserad, kontak-
ta  Oscar Hermansson, tel 070 661 29 45  eller via oscar@wags.se,  
 
”RIFO”: Maj är av tradition den månad då ”fotoklubbsfolk” från hela Sverige strålar samman nån-
stans på årets Riksfotoutställning  och Riksfotostämma (”RIFO”). Här presenteras belönade bilder i 
alla de klasser som finns (kollektioner och enstaka,  pappersbilder, dia och digitalt mm)  I år sker 
detta på det Maritima Centret i Göteborg (vid Operan)  23-24 maj  Några av oss kommer att vara 
med hela tiden men ni andra kan gärna passa på att besöka utställningar  och/eller juryredovisningar 
via projektor när det passar er. Se bifogade program. Finns intresse för samåkning, e-posta 
info@borasfotoklubb.se för vi se om vi kan pussla ihop er (inga garantier..)  Vi gratulerar Bengt N 
som var klart främste Boråsaren med en 2a placering i Digitalklassen med nästan 1000 delt bilder!   
 
Sommaruppgifter (utan samband, välj en eller båda):   
1. på förslag från en medlem uppdras du att ta ett (eller många) självporträtt på ett intressant  och 

kreativt sätt,  så tittar vi på dessa nån gång i höst. (Eller låter någon utomstående bedöma).      
2. Vi föreslår också att du provar att ta en bildkollektion, dvs en serie bilder med ett gemensamt 

tema, där du plockar ut de 3-5 ”bästa”  bilderna. Dessa bör ha en röd tråd men utan att det blir 
upprepning. Inte så lätt som det låter… Vid genomgången på en Bildkväll i höst tittar vi gärna 
även på alternativbilderna för att ge en ”second opinion” på ditt val.   

 
Medlemsutställlning på Flaménska!  För tredje året visar vi medlemsbilder på Flaménska Galleri-
et, vid Busstorget. Utställningstiden är 21 maj till 7 juni. Vi hoppas många vill vara med!  Bilderna 
ska vara 30x40 inkl passepartout (yttermått) för att passa i de ramar vi främst vill utnyttja.  Ett mind-
re antal större bilder kommer att tillåtas men då får du svara för egen ram eller passepartout. Förbe-
red DINA bilder redan nu inför inlämningen den 12 maj.  (Måndag 18 maj är ”inramningskväll”, vi 
har lite passepartouter för 20x30-bilder)  MÄRK DINA BILDER PÅ BAKSIDAN MED NAMN; 
BILD-TITEL samt ORDNINGS-NR = DIN EGEN PRIORITET IFALL VI MÅSTE ”GALLRA”.  
Du kan förbereda upp till 4 bilder så får vi se hur många som får plats. Målet är att alla ska få med 
någon bild!  MEN OBS! om är du med, kan du bli tvingad att sitta vakt ett par timmar!   
 
Vi mjukstartar höstsäsongen med en Bildkväll 1 sep och reservera lördagen 12 sep för Fotoma-
ran!   OCH, inte minst,  3-4 oktober för vår Fotofestival med många kända fotografer!  
 
BILAGA  Program för årets Riksfotoutställning i Gbg    

R 

Glad Sommar!   
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